13. neděle v mezidobí

Mt 10, 37 - 42

Motto: Pomáhejte si navzájem.

Zamyšlení:

Dnešní evangelium není zrovna veselé. Pán Ježíš říká, že kvůli němu by se nám mohli druzí lidé smát, nebo dokonce i ubližovat. Už se ti někdy něco takového stalo?

(Pokud tato otázka naráží na nějakou bolavou vzpomínku, nemusíme ji pokládat).

...

Dnes se naštěstí již takové věci moc často nestávají. Každý může věřit, v koho chce a nikdo by se mu proto neměl smát. Byly ale doby, kdy měli křesťané spoustu problémů, byli zavřeni ve vězení, nebo dokonce umírali, protože věřili v Pána Ježíše. Takovým lidem se říká mučedníci. O jednom takovém si dnes povíme.

Přečteme nebo převyprávíme příběh o sv. Tarsiciovi.

Tento příběh se stal už před mnoha a mnoha lety. Tarsicius je již v nebi u Boha a podobně jako ostatní mučedníci nám pomáhá, když máme nějaké trápení. V takových chvílích si na něho můžeme vzpomenout a poprosit ho o pomoc, abychom i my měli tolik odvahy, jako měl on.

Místo příběhu o Tarsiciovi můžeme dítěti vyprávět život jiného mučedníka, pokud má k němu rodina nějaký vztah.

Závěr: Poprosíme sv. Tarsicia o odvahu žít pro Pána Ježíše. 

Pro starší můžeme ještě pokračovat:

I dnes to v různých částech světa nemají křesťané lehké. Někde proto, že se tam válčí, jinde proto, že jsou velmi chudí, nemají co jíst ani co pít. Pán Ježíš nás dnes vyzývá, abychom drželi spolu a navzájem si pomáhali. I my můžeme pomoci, a to třeba posláním peněz lidem, kteří mají nějaké problémy. Peníze můžeme uspořit za sladkosti, které si odepřeme, za pomoc doma apod.

Doporučujeme uspořádat domácí "sbírku" a peníze poslat např. do misií http://www.misijnidila.cz  .
